
Опитування громадської думки 2018: Україна

Проект "Східне сусідство ЄС" у співпраці з компанією ACT LLC щорічно проводить опитування громадської думки в
шести Східних країнах-партнерах ЄС (Вірменії, Азербайджані, Білорусі, Грузії, Республіці Молдова та Україні).

Відповідно до результатів опитування за 2018 рік:

49% українців позитивно ставляться до ЄС, а 62% українських громадян  вважають, що відносини з Європейським
Союзом є хорошими (показники виросли на 6% і 4% відповідно у порівнянні з 2017 роком).
Більш ніж 70% українців вважають, що ЄС представляє такі цінності як 'мир, безпека та стабільність','захист прав
людини', 'економічне процвітання', 'верховенство права'та 'громадянські свободи'.
66% людей в Україні довіряють Європейському Союзу, що на 8% більше, ніж 2017 року. 29% довіряють
Євразійському економічному союзу, що нижче середнього рівня в регіоні - 33%.
60% українців (зростання на 4% у порівнянні з 2017 роком) знають про фінансову підтримку ЄС, а 43% з них
вважають, що така підтримка є ефективною (показник виріс у порівнянні з 36% за минулий рік).

Мета таких щорічних опитувань – дослідити та краще зрозуміти думку й рівень обізнаності громадян Східних країн-
партнерів ЄС стосовно Європейського Союзу та його співпраці з їхньою країною. Вони охоплюють такі широкі теми:

 

Загальне сприйняття ЄС
Цінності, що асоціюються з ЄС
Оцінювання відносин ЄС з рідною країною
Обізнаність щодо фінансової підтримки, надаваної ЄС, та оцінювання її ефективності
Джерела інформації
Оцінювання поточної ситуації в країні та майбутні очікування
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https://www.euneighbours.eu/sites/default/files/publications/2018-07/EU%20NEIGHBOURS%20east_AnnualSurvey2018factsheets_UKRAINE_UKR%20-%209.07.pdf
https://www.euneighbours.eu/sites/default/files/publications/2018-07/EU%20NEIGHBOURS%20east_AnnualSurvey2018factsheets_UKRAINE_ENG%20-%209.07.pdf

